

冰镇西瓜

夏天,那个让人又爱又恨的季节,太阳公公好像永远不知疲倦,把大地晒得滚烫滚烫,好像连空气都在冒热气。不过,就算天气再热,我也能找到让自己开心起来的事情,那就是——制作冰镇西瓜!

你听过古人怎么享受夏天的凉爽吗?他们会把大大的西瓜放进清凉的井水里,耐心地等上好几个小时,再捞起来切开。哇,那滋味,简直比吃了雪糕还要爽!我也想试试这种古老又神奇的方法,让我的夏天多一份清凉和甜蜜。

说干就干,我找来了家里最大的一个塑料桶,它就像一个巨大的游泳池,等着我给它灌满清

凉的水。我踮起脚尖,用力拧开水龙头,哗啦啦,清澈的水流像瀑布一样冲进桶里,不一会儿,桶就装满了。我兴奋地用手试了试水温,嗯,凉丝丝的,正合适!

接着,我穿上我的凉鞋,蹦蹦跳跳地跑到街角的水果店。那里有好多好多的水果,红彤彤的苹果、黄澄澄的香蕉、紫莹莹的葡萄……但我的目光只被那个圆滚滚、绿油油的大西瓜吸引住了。它看起来那么诱人,就像是大自然赐予的夏日礼物。我小心翼翼地把它抱回家,生怕一不小心就摔坏了。

回到家,我迫不及待地把我准备好的“游泳池”

里。只听扑通一声,西瓜稳稳地落入了水中,还溅起了一圈圈的小水花。我趴在桶边,目不转睛地盯着它看,心里默默数着时间。一分钟、两分钟……时间过得真慢啊,但想到一会儿就能吃到冰冰凉凉的西瓜了,我就觉得特别期待。

终于,几个小时过去了。我兴奋地跑到桶边,用双手小心翼翼地把我准备好的“游泳池”里。只听扑通一声,西瓜稳稳地落入了水中,还溅起了一圈圈的小水花。我趴在桶边,目不转睛地盯着它看,心里默默数着时间。一分钟、两分钟……时间过得真慢啊,但想到一会儿就能吃到冰冰凉凉的西瓜了,我就觉得特别期待。



啊!那一刻,我仿佛整个人都被凉爽包围了,所有的炎热和烦躁都烟消云散了。

原来,夏天让人凉爽的方法真的不仅仅只有吹空调哦!自己动手做一个冰镇西瓜,也能给炎热的夏天带来一丝意想不到的凉爽和甜蜜呢!

★
农林大附小
五(8)班
朱梦婷

指导老师
林丹

那次特殊的听写

★
城南小学
六(2)班
朱子苓

指导老师
周昭莹

望着这承载着深厚情谊的四十九个词,我的脑海中浮现出一张张肆意灿烂的笑脸,或是抿嘴微笑,或是咧嘴大笑,但每一张笑脸的背后都有一个百转回肠的故事令我沉醉。每每忆起那次特殊的听写,我的心中不免涌起些许遗憾——

老师一声令下,特殊的听写活动开始了。笔尖划过,一个又一个名字跃然纸上。我势在必得,同学们的名字我基本了如指掌,根本不怕老师的考验。老师每报一个,我的笔尖行云流水,可报胡锦灏的名字时我却犯了难:胡锦灏的“灏”怎么写?……是“昊”?还是“浩”?……哎呀,平时我都没注意过,就像他这个人一样,总是不太有存在感,甚至有些奇怪,我模糊地觉得这个字有些复杂……可我就是想不起来汉字的组合方式,算了,放弃吧,就写“昊”吧。我来不及多想,匆匆下笔,马不停蹄地奔赴下一个了……

教室里的空气似乎凝固了,同学们奋笔疾书,却觉得还是跟不上老师的节奏,不知道是老师的语速真的变快了,还是因为我们对彼此的名字不熟悉,思考得太久跟不上了。“慢点,别太快,老师!”“慢一点!”抗议的声音在十几个词语之后从不同的角落响起,言语中的无奈让听写的氛围更紧张了。

终于,听写活动结束了,可迎来的不是如释重负的停笔,大家你看看我,我看看你,有尴尬,有不舍,也有泪眼婆娑。老师将正确答案放在大屏幕上,我一个一个对照着批改好,写错五个。望着写错的五个名字,我懊悔不已:张筱希的“筱”我怎么会写错呢!……明明上次写作文时,还查过的呀……望着纸上的五个红圈,我有些愧疚,是因为与他们不熟吗?那可不是,在这三年中,我们朝夕相处,不是家人却胜似家人。

批好后,同学们都沉默了。这三年既是漫长的,又是短暂的,多少回忆在脑海中闪过。这次特殊的听写,让我不禁怀疑我们之间的情感,可我们之间的点滴又怎么会不是真情呢?于是我认真地在红圈圈中写下名字,我要记住它们,记住我们之间一切的美好!

★
晨曦小学
五(4)班
田月轩

指导老师
盛一元

夏天



当树上的蝉鸣不止时,当池中的荷花亭亭玉立时,当地上的树影斑斑驳驳时,我知道,夏天又来了。

人们总是期盼夏天的到来,可当夏天真正到来的时候却没有做好准备。中午,一轮骄阳挂在湛蓝的天空中,像个正在燃烧的大火球。马路上偶尔有几个行人走过,而更多的人则是窝在家里歇凉。树上,蝉不停地叫热;树下,小狗躲在树荫里,不敢出来,吐出舌头大口大口地喘着气,耳朵也垂下来了。

夏天少有的清凉必与水有关。打开冰镇汽水的瞬间,我觉得整个夏天的温度都降下来了。最令人觉得凉爽的是在水中畅游的时候,水

包裹着你的身体,毛孔自然而然地舒张开了,在夏日的水中是怎么也不会厌倦的。瞧!草地边上还有几个孩子在玩玩具水枪,互相射击,跑来跑去,一点也不觉得热,他们的身体都被对方给射得湿透了哩。

那么热的天少不了西瓜,去地里抱个西瓜回来,在冰箱里放几个小时再拿出来。一刀切下去,随着“咔嚓”一声,西瓜爆裂开来,流出好多汁水,鲜红的瓜瓤也露出来了,光是看着就觉得馋涎欲滴、清凉无比。一大口咬下去,清甜的西瓜香,甜甜的西瓜汁,瞬间带走了

令人难耐的暑气,心里感觉到前所未有的愉悦,什么烦恼都抛到九霄云外了。那种感觉像有一股清泉流入心田。

如果没有夏天就不会有秋天,夏天也可以说是积聚力量的过程。许多植物在夏天会努力生长,汲取许多营养,在秋天结出累累的果实。当然,人们也很忙碌,除草,浇水,施肥,正是这些辛勤劳作,庄稼才长得更喜人,才有了秋天丰收的喜悦。

夏天是炎热的,也是清凉的;夏天是清闲的,也是忙碌的。

★
晨曦小学
四(4)班
俞昊翊

指导老师
单艳艳

都还没长齐。

我刚脱下来的拖鞋,一眨眼工夫就不见了,我到处寻找来着,总算在楼梯底下找到了,是被这小狗“一嘴”给拖走的,我居然也不生气,这只拖鞋也就留给它当玩具吧!

在有小狗陪伴的日子里,我还牵着它熟悉一下我家周围的环境,有时门口路过一个陌生人,这么点大的小狗狗竟也会像村口的那些“村霸”一样狂吠不止,只是声音多了一些温气。我不禁独自想笑了,它居然也是想守护它的主人家的。我想等到它也长得和“村霸”一样大,我就可以倚仗它大摇大摆地回村里了吧。

渐渐地,和小狗相处的日子里,我居然也慢慢喜欢起它们来。



虫,有时只好停下脚步来等等它,我喝牛奶的时候,它眼巴巴地望着我,我都把它看得不好意思吃独食了。好吧,把剩下的一半牛奶倒到它的小碗里,他竟然也会伸出舌头舔几下!我很快发现它的牙居然

慢慢喜欢你

我向来自认为,狗的身上总有一股别样的味道,所以,我总是不会喜欢。

每次回奶奶家,我都特别害怕村口的那几条大狗。只要我一现身,它们就三五成群地朝我狂吠。我只好借道而行,更何况俗语都说“好狗不挡道”,这就更能说明了。

一群狗朝我狂吠也就罢了,它们居然还敢猖狂地逼近我,让我害怕到甚至忘了要怎样呼吸。我只好眼睁睁地看着这些“村霸”在我面前凶神恶煞地转来转去,还流着臭哄哄的哈喇子。哎——一群讨厌的家伙。

有一天,爸爸带回来一个纸盒。我正奇怪这个纸盒里怎么发出哼哼唧唧的声响,我打开盒子一

看,天呐!里面竟是一只小狗:白白的皮毛配上了四条小短腿,小小的耳朵耷拉在五官挤一块儿的脑门上,丑极了,它乌黑的眼珠透亮亮的,怯生生地望着我,看它这副模样,该不会是还没满月吧?

“爸——这东西哪来的?”我嫌弃地问道。

爸爸摸着它脖颈处的皮,把它从盒子里捧出来,它整个脑袋都埋进了爸爸的手心里,回答道:“刚买的!”

我清楚地看见,它是那么小,肚皮上还一起一伏地颤抖着。我居然伸出一只手不由自主地把它接了过来。

接下来的几天里,我走到哪,这小狗就拼命地用四条小短腿跟着我,我真是甩不掉它这个“跟屁

难忘的艺术节

★
晨曦小学
三(6)班
邵周墨

指导老师
周映雪

记忆犹如一口深透的井,那些飘零于水面的缤纷花瓣,令人难忘。而缤纷花瓣中的其中一片,就是那次艺术节。

马上就要迎接那令人期待的艺术节了!没有经验的我此刻心怦怦地跳着,紧张地等待着比赛的到来。

终于迎来了激动人心的比赛!此时的我忐忑不安,心里盼望能在赛场上有出色的发挥。我缓缓地和老师、同学们走上舞台,指挥的老师示意我们坐下,我的心像一只活蹦乱跳的兔子一样,仿佛下一秒就要紧张得蹦出来。

比赛开始了,我听着姐姐们的弹奏,也吹起了笛子。那一声声悦耳的声音,再加上嘹亮的笛声,是如此动听。

随着音乐的开始,我的心被美妙的弹奏声鼓舞,渐渐放松下来,便微笑又从容地望着指挥老师。指挥老师站在前方,目光专注而坚定,双手充满节奏感地挥动着,她的每一个手势,都精准地引领着我们的节奏和情感。我随着指挥老师的手势时而摇头晃脑,时而吹起笛子,沉醉其中。在老师的指挥下,我们的演奏仿佛化为一股流淌的音乐之河,动人心弦。突然,耳边有个乐器的音色变了。不好!我的心顿时像十五个吊桶打水——七上八下,再回头看,小队友也似乎乱了阵脚,脸上写满了紧张的神情,这可如何是好?真不知道比赛能不能顺利完成!终于,比赛结束了,我们向评委老师深深地鞠了一躬。

比赛结束后,我们团队中的每一个人都没有埋怨,只是相互安慰鼓励。分数公布后,我们获得了二等奖。虽然不是最好的名次,但过程才是最珍贵的,这是一次难得的学习和成长的机会。

记忆匆匆,或许不久便会淡去。但在那段时光里挥洒的努力汗水与点点滴滴,却时常如影片般在眼前浮现。

★
农林大附小
五(2)班
黄溢甜

指导老师
叶红苗

也为整个小学生活画上一个完美的句号。我还要好好感受小学的最后一年,享受照进校园里的每一抹阳光,闻闻秋日浸润校园的桂花香,听听同学们留在校园里的欢声笑语,再尝尝学校菜园里出产的美味瓜果蔬菜。

在小学的最后一年里,让我们携手共进,一起加油吧!你好,六年级!我们来啦!

你好,六年级

暑假到了,窗外骄阳似火,蝉不停鸣叫着,还有几个活泼的孩子正在树荫下跑来跑去。我坐在窗前,望着窗外,思绪万千。

时间过得真快,犹如一匹奔腾的小马,转眼间我就要上六年级了。六年级将是小学生涯中的最后一年,一想到明年的暑假,我就要告别母校,踏上初中的征程,内心不由得生出几分伤感,还有几分不

可思议。毕竟我的思绪还总是停留在五年前刚入学的那一刻。那时的我还是一个十分稚嫩的孩子,对于校园里的一切事物都感到新奇,但深知自己已经是小学生,仍是感到自豪。

回忆起五年级,同学们的欢声笑语和老师的深深教诲总是浮现在我的眼前。而如今,我即将告别五年级,迎来六年级。六年级总让

我觉得与其他年级截然不同,仿佛自带一种神圣不可侵犯的威严。它对于我来说,既是一个结束,又是一个开始,能让我面对更广阔的世界,也会让我学着告别和成长。

书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。六年级的知识也会随着我们年级的升高而变得越来越复杂。所以在这一学年里,我要努力学习,遨游书海,为初中生活奠定基石,



遗失公告

李帅平 (410928198905131821)、何程聪 (330124198411052518) 遗失杭州融旺房地产开发有限公司销售不动产预收款专用收据, 收据号码: 0000934, 收款项目: 临安区於潜镇融悦天辰府 13幢 1002号房首付款, 金额: 肆拾万元整, 声明作废。